

中网小德54分钟速胜张择

小德兄弟无缘男双四强 女单美网冠亚军均遭淘汰

本报讯 北京时间昨日消息,总奖金额为3755065美元的ATP500赛中国网球公开赛继续第二轮的较量。头号种子德约科维奇(新华社译名)在面对中国一哥张择的挑战时,仅耗时54分钟就轻松地以6:2/6:1取胜,晋级八强。

世界排名219位的张择是中国史上最成功的球员,曾在中网打进8强的他今年再度带来惊喜,首轮击败百大球员伊斯托明,得到了挑战当今球王德约科维奇的机会。对张择而言,他与小德的实力差距是显而易见的。因此中国一哥更多的是抱着学习与积累经验的态度迈入球场的。

小德兄弟无缘男双四强

北京时间昨日消息 2015年中国网球公开赛展开男双第二轮焦点战,由德约科维奇兄弟(诺瓦克·德约科维奇/乔尔杰·德约科维奇)对阵去年温网男双冠军索克/波斯皮西尔,最终德约科维奇兄弟仅抵抗了46分钟就以4:6/1:6败北,无缘男双四强。索克/波斯皮西尔打进四强将战头号种子罗耶尔/特卡乌。

女单美网冠亚军均遭到淘汰

北京时间昨日消息,2015年中国网球公开赛展开女单1/8决赛的争夺,意大利双妹、今年美网冠亚军均遭到淘汰,15号种子文奇以1:6/6:3/2:6负于美国资格赛选手马泰克,3号种子、新科美网冠军佩内塔则以6:3/4:6/3:6输给了俄罗斯猛女帕夫柳琴科娃,两人均无缘女单八强。

钻石球场首场比赛由15号种子文奇对阵排名90位的美国资格赛选手马泰克,双方交手过4次,文奇3胜1负占优,并已经取得3连胜。

另一位意大利人佩内塔随后登场,她的对手是俄罗斯人帕夫柳琴科娃,双方此前有过两次交手,意大利人保持全胜。(新体)



小德爬长城 佩服中国人伟大

据ATP中文官网昨日消息,德约科维奇和他的两个弟弟比赛之余一起来到了慕田峪长城。

“这是我第二次来了,第一次是2010年的决赛之后,来到这个世界奇观的感觉太棒了。这次去的地方,我们可以坐索道上下,非常有意思。”“很震撼,我们很佩服中国人,我们想知道他们在2000年前是怎么做到的,能和弟弟们一起来参观,我感觉更好。”

特松加正装出席了中网的球员聚会。法国人和德约科维奇、纳达尔一起出席了赛事的正式接待活动。(中网)



莎娃惊艳巴黎时装周

北京时间昨日,因伤退出中网、养伤期间的莎娃成了巴黎时装周的绝对热门,短短两天时间连赶Stella McCartney、Chanel,以及Valentino三场顶级时尚秀,丝毫不输在场的文娱明星及时尚超模。

(辛题)



布拉特或被停职90天 本人予以否认

据英国媒体报道,布拉特和普拉蒂尼可能会被国际足联道德委员会处以停职90天的处罚,果真如此,布拉特17年的国际足联主席生涯将提前结束,而普拉蒂尼竞选国际足联主席的梦想也将落空。但是布拉特的律师随后对这样的消息坚决否认,他的瑞士律师厄尔尼和美国律师卡伦当天发表了一份联合署名的声明,声明说:“布拉特主席没有得到任何关于道德委员会采取行动的消息。我们期待道德委员会能够听取主席和他的律师的意见,对所有的证据进行仔细研究,然后再提出采取行动的提议。”

图为2015年7月20日,布拉特在瑞士苏黎世举行的国际足联执委会特别会议上。新华社记者 徐金泉 摄

快船黄蜂 将战NBA中国赛

本报讯 NBA中国赛将于10月11日和14日分别在深圳和上海举行,快船和黄蜂将上演精彩对决。

快船阵容中有8次入选全明星的克里斯·保罗、五次入选全明星的布雷克·格里芬,还有曾获得NBA总冠军的保罗·皮尔斯,著名中锋德安德鲁·乔丹。这是快船第二次到访中国,2012年,快船曾到北京和上海参加比赛。

黄蜂阵容中有深受中国球迷喜爱的林书豪,还有入选2013-2014赛季最佳阵容的艾尔·杰弗森以及肯巴·沃克等新星。这是黄蜂首次参加NBA中国赛。(北晚)

张卫东象棋精英赛夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 第207届平顶山市象棋精英赛于10月3日在中国平煤神马集团象棋俱乐部举行。经过五轮角逐,上届亚军张卫东以4胜1负积8分的战绩获得冠军。

本届比赛中,张卫东前三轮连胜刘新功、常松叶、祝长远三大高手,夺冠势头正盛。第四轮被王庆杰掀于马下,好在第五轮顺利拿下宋若冰,从而以4胜1负积8分的战绩获得冠军。常松叶获得第二名,刘新功获得第三名。

认尸启事

2015年10月4日19时许,在郑尧高速公路尧山方向K100附近发生一起交通事故,造成一人死亡。死者无名氏,女性,年龄不详。身穿红色外衣,下身穿黑色裤子。有知其身份者,请速与平顶山市公安交警支队高速大队徐警官联系。

联系电话:15237586717 0375-3221091

平顶山市公安交警支队高速大队
2015年10月9日

割接公告

尊敬的联通客户:

为切实推进“宽带中国”战略的实施,提升我市城市信息化水平。我公司按照市政府要求,拟对贸易广场机房区域、原市话三分局区域进行光纤改造。请该区域内联通用户及时到各联通营业厅办理割接手续,集中割接时间将于2015年10月12日结束,届时未及时办理割接手续的用户将影响宽带和固话的正常使用。由此给您带来的不便,敬请谅解! 详情请咨询96480。

特此公告

中国联合网络通信有限公司
平顶山市分公司
2015年10月9日

NBA新赛季开幕,黄蜂与快船来华鏖战

2015-2016NBA新赛季已于10月5日拉开帷幕,本赛季总共将有6支NBA球队在6个国家7个不同城市进行了场国际赛。

10月11日,洛杉矶快船队将在深圳龙岗大运中心对阵夏洛特黄蜂队。这是深圳首次举办NBA比赛。10月14日,两支球队将在上海梅赛德斯-奔驰文化中心易地再战。中国体育彩票竞彩游戏也开售了这两场比赛的竞猜投注,具体信息可查阅中国竞彩网竞彩篮球栏目。

NBA早在2004年就来到中国,当时是姚明效力的火箭队对阵萨克拉门托国王。2015年的中国赛,也将精彩异常。黄蜂队官方消息称,球队老板、NBA传奇巨星迈克尔·乔丹以及大家熟悉的“林疯狂”林书豪将率领黄蜂对阵快船,而快船明星云集,保罗、格里芬、德安德鲁·乔丹、皮尔斯等人也将悉数上阵。

迈克尔·乔丹2004年曾到访中国,球迷们第一次目睹了飞人的风采。时隔11年后,乔丹再度访华,这一次,他已不是驰骋球场的“飞人”,而是夏洛特黄蜂队的老板。

尽管黄蜂队是NBA资历最浅的球队,但这支生力军的力量不容忽视。他们在2013-2014赛季的战绩为43胜39负,比前一个赛季的21胜61负有了很大进步。上赛季,乔丹的接手让黄蜂队再次备受瞩目,经过今年夏天的阵容补强之后,“蜂鸣之城”将会“再现蜂芒”。

NBA国际系列赛季前赛将包括NBA关怀行动,积极影响当地社区。10月10日,黄蜂队将参加由康师傅、东风日产和SAP呈现的NBA关怀行动,捐赠NBA学习和娱乐中心。10月12日,快船队将和康师傅、东风日产以及上海体育局共同为60名上海学生带来NBA篮球训练课。(体彩)



赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票



买彩票 就买超级大乐透
体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 15.71 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你

